

## 金秋助学爱在东辰 圆梦高考一路启航

本报讯(记者 张明星)8月21日上午,淮南东辰集团举行金秋助学(育才关怀)助学金发放仪式,为莘莘学子在新的人生旅途上保驾护航,激励同学们努力求学、勇敢追梦。

淮南东辰集团今年共有48名职工子女考取大学,其中不少同学考取了浙江大学、合肥工业大学、安徽大学等重点院校。活动中,该集团为考取大学的职工子女发放了1000元至5000元不等的助学金,以及行李箱、书包等物品。

“非常感谢集团和工会对我们的资助,帮助我们完成大学学业,追逐梦想。我以后也会更加努力,将来报效国家,回报社会。”受助学生房芯怡说。“为我们发放助学金,让我们深切感受到了集团对我们的关心,我感到非常温暖。我今后也会尽自己最大努力去帮助需要帮助的人,把这份爱心传递下去。”受助学生王辰宇说。

据了解,在企业持续快速发展的同时,淮南东辰集团始终坚持“一切为了职工、一切为了发展”的宗旨,倾情关爱职工,让职工共享发展成果。近年来,淮南东辰集团持续开展

“金秋助学(育才关怀)”等一系列活动,致力于帮扶困难职工家庭、帮助莘莘学子上学,并不断丰富助学形式,着力解决职工子女特别是困难职工子女上学难的问题,为他们顺利完成学业搭好桥、铺好路。自2015年8月淮南东辰集团新的领导班子组建以来,每年均开展“金秋助学(育才关怀)”活动,为考取大学的职工子女发放助学金和行李箱,已累计资助了354名学生入学,投入资金近60万元。助学活动已成为集团服务职工延续多年的品牌工作,也是一项影响力不断扩大,深受职工欢迎的暖心工程。

淮南东辰集团纪委书记、工会主席刘春斌表示,集团将持续推动“金秋助学(育才关怀)”活动,把这个“暖心工程”做细做实,做出成效。要强化工作质效、丰富活动形式,加大资金支持力度和政策宣传引导力度,更深层次、更大范围地对职工的需求进行摸排,对家庭困难的职工精准对接帮扶,真心实意地帮助职工解决实际问题,解决后顾之忧,当好职工的“娘家人”“贴心人”。



### 艳阳照 除草忙

这段时间,公园内、小区里处处可见园丁的身影。伴随着机器的隆隆声,龙湖公园的园丁们头顶艳阳手持锄草机辛勤劳作。

民谚有云:立秋十八响,寸草结籽粒。立秋之后的十几天里,是大部分草本植物结籽、成熟的时期,如果这一时期不做好杂草的防除工作,任由这些杂草种子成熟、掉落在土壤里面,那么会大大增加来年的杂草萌发量,使第二年园林绿地内的杂草防除工作变得更加困难。为此,园丁们抢抓时机,清除园林、绿地、苗圃内的杂草。

本报通讯员 马骏/摄 本报记者/文

A1

2023年8月23日

责编:刘玉 版式:刘静 校对:李大志

中国农业银行  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA  
安徽省分行

微信支付

### 安徽农行借记卡微信支付

## 满2元随机立减1-8.8元(立减金最高不超过消费金额)

### 老乡鸡、庐员外等一大波特色餐厅来袭 每日名额有限,先到先得,用完即止



#### 活动时间

2023年6月1日起

#### 活动对象

微信绑定安徽农行借记卡的客户

#### 活动内容

活动期间,客户在安徽省内指定餐饮商户消费时,选择安徽农行借记卡绑定微信支付,即可享受满2元随机立减1-8.8元优惠(立减金最高不超过消费金额)。每日名额有限,先到先得,用完即止。

## 农行请您吃早餐



扫码查看活动商户清单